

## Отзыв

научного руководителя, д.в.н., доцента, профессора Оксаны Валерьевны Новиковой на соискателя Негодных Дмитрия Алексеевича, выполнившего диссертационную работу на тему: «Диагностический мониторинг видовой и возрастной патоморфологии опухолей кожи у собак и кошек», представленную к защите по специальности: 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук.

Негодных Дмитрий Алексеевич, 26. 03. 1983 года рождения, гражданин Российской Федерации, окончил в 2003 году Осинский аграрный техникум, а в 2009 факультет ветеринарной медицины и зоотехнии федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Пермская государственная сельскохозяйственная академия имени академика Д.Н. Прянишникова» после завершения обучения работал ветеринарным врачом в сельскохозяйственных предприятиях региона. В 2017 году окончил очную аспирантуру в федеральном государственном образовательном учреждении высшего образования «Пермская государственная сельскохозяйственная академия имени академика Д.Н. Прянишникова».

Сочетая теоретическое обучение и практическую деятельность, он успешно справился с поставленной задачей.

При выполнении своей работы Дмитрий Алексеевич овладел методикой проведения научного опыта, патологоанатомическими и гистологическими методами исследования, освоил методы биометрической обработки данных, владеет персональным компьютером. Кроме того, он хорошо подготовлен к преподавательской деятельности в вузе, так как в рамках педагогической практики аспирантов, вел лабораторные занятия по курсу «Основы ветеринарии». При проведении занятий проявились его прекрасные педагогические способности.

В настоящий момент работает ассистентом на кафедре инфекционных болезней. Дмитрий Алексеевич преподает дисциплины - «Основы

ветеринарии», «Ветеринарно-санитарная экспертиза», «Ветеринарно-санитарная экспертиза на продовольственных рынках».

Негодных Дмитрий Алексеевич, является целеустремленным, постоянно занимается повышением своей профессиональной квалификации, посещает и участвует в научных конференциях. Отмечается творческий подход к работе со студентами, делится профессиональным опытом с будущими специалистами.

Результаты исследований соискатель опубликовал в 8 научных статьях, из них 3 в изданиях, рекомендованных ВАК РФ для кандидатских диссертаций.

Негодных Д.А. вполне сформировавшийся научный работник, умеет самостоятельно решать поставленные задачи и анализировать полученные результаты. Добросовестно относится к своим обязанностям, требователен к себе и аккуратен.

Выполненная Д.А. Негодных работа отвечает требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ему искомой степени кандидата ветеринарных наук по специальности: 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология.

Научный руководитель,  
доктор ветеринарных наук (06.02.01)  
доцент, профессор кафедры  
ВНБ, хирургии и акушерства ФВМЗ  
ФГБОУ ВО Пермский ГАТУ



Оксана Валерьевна Новикова

16.10.2024 г.

614990, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 113  
тел: 8-342-217-99-72, [kochetovaoh@yandex.ru](mailto:kochetovaoh@yandex.ru)

Подпись Новиковой О.В. заверяю:

Проректор по качеству  
ФГБОУ ВО Пермский ГАТУ

